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Conferencia de Líderes de la Red Talloires 2024
 
Convocatoria de expresión de interés para ser anfitrión o coanfitrión TNLC2024 
Introducción 
La Red Talloires de Universidades Comprometidas, una creciente coalición global de 426 universidades comprometidas en 86 países, está solicitando Expresiones de Interés (EOI) para organizar su próxima conferencia de líderes globales (TNLC2024), una reunión de 3 días que se llevará a cabo entre septiembre y diciembre. 2024.
Las universidades miembros de la Red Talloires y los socios de la red están invitados a presentar una EOI individualmente o en colaboración con otras universidades y organizaciones.
Las conferencias mundiales anteriores de la Red Talloires se han llevado a cabo en las principales regiones del mundo y se han beneficiado enormemente del destacado liderazgo local en la planificación y ejecución de la conferencia y los eventos relacionados. Mientras seleccionamos el anfitrión de la próxima conferencia, buscamos una colaboración igualmente fuerte.
Nuestras conferencias son eventos de construcción de movimientos, que brindan un espacio para líderes de educación superior, estudiantes y miembros de la comunidad de varias regiones del mundo para fortalecer y expandir activamente el movimiento de participación cívica universitaria global. Un enfoque clave de la reunión será la reflexión crítica sobre las prácticas, el diálogo y el intercambio, y la planificación estratégica colectiva.
El Comité Directivo y la Secretaría de la Red Talloires aprecian las complejidades asociadas con la planificación y ejecución de una reunión mundial exitosa. Reconocemos que tal esfuerzo requiere una cuidadosa atención a una variedad de elementos que incluyen la alineación del personal de la Secretaría y las prioridades y planes de trabajo del anfitrión local; comprensión y respeto por la cultura, los sistemas institucionales y las prioridades en competencia del organizador anfitrión; y la voluntad y la capacidad de negociar las expectativas y modificar las prioridades a medida que surgen los cambios.
 
 
Tema de la conferencia (propuesto)
Transformación Institucional: El Rol de los Universidades en la Universidades Socieded Civil y el Potencial de las Redes 
Estamos viviendo tiempos turbulentos e impredecibles. Se profundizan las desigualdades dentro de los países y entre ellos. La polarización dentro y entre los países continúa creciendo a medida que aumenta la desinformación y el discurso de odio contra los marginados. Muchas sociedades están presenciando ataques a las instituciones públicas y de derechos humanos, así como amenazas a la democracia.
Simultáneamente, los avances tecnológicos como Zoom y WhatsApp nos permiten unirnos, construir relaciones duraderas y compartir ideas y recursos. La Red Talloires trabaja con personas e instituciones de todo el mundo en solidaridad, con el objetivo de crear relaciones de conocimiento y propósito común, iluminando y tomando medidas para deconstruir sistemas de poder opresivos y de larga data.
Desafiar las jerarquías existentes y construir sistemas de poder inclusivos requiere una orientación de “ciudadanía global”, que se encarna en capacidades como el coraje, la humildad y la empatía. En resumen, el mundo necesita más personas que estén equipadas para lidiar creativamente con crisis que se cruzan, para operar de manera efectiva en situaciones altamente inciertas y conflictivas; diseñar enfoques inclusivos para combatir los desafíos existenciales como el cambio climático, las enfermedades pandémicas, el aumento de la inseguridad alimentaria y del agua; organizar coaliciones llenas de esperanza para el cambio que cierren las brechas sociales y económicas; y movilizar el uso de la evidencia para la toma de decisiones públicas en las comunidades locales y niveles más altos de gobierno.
La Red Talloires de Universidades Comprometidas es una de las muchas redes que invierten en el futuro de los jóvenes. Estamos dedicados a nutrir el desarrollo de la próxima generación de ciudadanos globales con la capacidad de contribuir a construir comunidades más equitativas y prósperas; practicamos la escucha estructurada y el diálogo deliberativo para aumentar la comprensión a través de las divisiones ideológicas; apoyamos y formamos profesores universitarios cuya investigación surge de la intersección de las crisis locales; incentivamos las asociaciones de investigación entre la comunidad y la universidad y la toma de decisiones basada en evidencia; conectamos y movilizamos instituciones cívicas y movimientos de derechos humanos que buscan recrear sistemas de poder más equitativos.
 
Nuestro próximo gran evento de construcción de movimientos desafiará la forma en que pensamos sobre el papel histórico de las universidades en sus comunidades, destacará ejemplos de transformación institucional en todo el mundo y explorará cómo los espacios en red1 pueden desempeñar un papel en el avance de nuestra causa común. Juntos, imaginaremos un futuro mejor e identificaremos los próximos pasos en nuestro viaje colectivo.
 
Subtemas de la conferencia y preguntas marco (propuestas)
Abordar las injusticias institucionales históricas y los daños para reparar y sanar
 
· ¿De qué manera ciertas prácticas históricas de las universidades han causado daño en sus comunidades y sociedades? ¿De qué manera las universidades están abordando las injusticias históricas?
 
· ¿De qué manera las universidades han reconocido públicamente su papel histórico en sus sociedades? ¿Cómo se han involucrado las universidades y apoyado las necesidades de sus comunidades locales?
 
· ¿Cómo están contribuyendo las universidades a crear impactos positivos en sus comunidades y tomando medidas para reparar el daño? ¿Cómo podrían movilizarse las universidades para reparar las injusticias institucionales?
 
Vías potenciales para la transformación institucional
· ¿De qué manera las universidades son abiertas e inclusivas? ¿Cómo contribuyen directamente las universidades a la dignidad y el bienestar de la humanidad? ¿Cómo crean las universidades relaciones inclusivas a largo plazo con las comunidades?
 
· ¿Qué transformaciones estructurales nos gustaría lograr en cuanto al papel de la educación superior en la sociedad? ¿Cómo podrían los profesores, los estudiantes, el gobierno y otros dar forma a estas transformaciones? ¿Cómo podrían las universidades usar la tecnología para adaptarse a un mundo que cambia rápidamente para aumentar la accesibilidad y crear formas de conocimiento diversas y creativas?
 
TNLC2024 Formulario de expresión de interés
Para expresar su interés en organizar la próxima conferencia de la Red Talloires, complete el siguiente formulario. Las instituciones o redes que soliciten ser anfitrionas de la conferencia de la Red Talloires 2024 deben ser universidades miembros o socios de la red Talloires Network. Las instituciones pueden convertirse en miembros a través de un proceso simple y gratuito. Obtenga más información sobre cómo convertirse en miembro aquí.
La institución o red anfitriona designará un Comité Organizador Local (LOC), que liderará la planificación y organización de la conferencia con la colaboración de la Secretaría de la Red Talloires.
 
Envíe su formulario completo a través de Qualtrics o envíe el formulario a talloiresnetwork@tufts.edu antes del 10 de abril de 2023 a las 11:59 p. m. EDT (UTC-4). Si tiene alguna pregunta, puede comunicarse con nosotros por correo electrónico a talloiresnetwork@tufts.edu.
 
Detalles del anfitrión e información de contacto:
 
Institución(es) anfitriona(s) o red(es):
Director(es) de la institución anfitriona o de la(s) red(es) Nombre:
Dirección de correo electrónico:
 Información de contacto alternativa:
Presidente(s) propuesto(s) del Comité Organizador Local:
Dirección de correo electrónico:
Miembros del Comité Organizador Local (LOC) e información de contacto:
Fechas propuestas para la conferencia:
 
Preguntas (Nota: la mayoría de las preguntas pueden responderse con aproximadamente 100 a 500 palabras)
¿Cuál es su visión para TNLC2024? (¿Por qué está interesado en organizar TNLC2024? ¿Cómo es un evento exitoso? ¿Cómo contribuirá TNLC2024 a la misión de su institución o red?):
¿Visualiza una conferencia en persona, una conferencia virtual o un modelo híbrido? (Por favor describa y proporcione una justificación):
Descripción del lugar de la conferencia: (incluya detalles como características de accesibilidad, capacidad máxima y características tecnológicas para cada instalación):
Costo del lugar (estimaciones):
· Salas de reuniones:
· Catering (almuerzos y coffee breaks):
· Alquiler de equipos audiovisuales y de otra tecnología (micrófonos, pantallas, portátiles):
· Hotel(es) y descripción (costo por noche, distancia al lugar):
· Otros gastos:
¿Propone tener algún evento vespertino fuera del horario normal de conferencias? (Estos pueden incluir eventos o actividades culturales opcionales para los asistentes a la conferencia):
Sí o no:
En caso afirmativo, describa:
 
Apoyo financiero, incluido el apoyo en especie por parte de organizaciones anfitrionas y locales (Incluya cualquier acuerdo de tarifa especial, si lo hubiere, que la institución tenga con empresas locales):
Disponibilidad y capacidades del LOC (para realizar llamadas quincenales para verificar todos los aspectos de la conferencia, para facilitar la comunicación regular con los líderes locales, el cuerpo docente, los grupos de estudiantes y el personal de las instalaciones, según sea necesario):
Plan de dotación de personal local (identifique y describa el departamento o instituto que asumirá el liderazgo en la planificación y ejecución local):
Oportunidades de liderazgo estudiantil (Describa las formas en que participará el cuerpo estudiantil de su institución):
Necesidades de transporte y costos asociados (Describa los requisitos de transporte desde el hotel hasta el lugar de la conferencia, los eventos, el centro de la ciudad y el aeropuerto):
Condiciones locales (Describa la facilidad de viaje, la emisión de visas y las atracciones culturales y de otro tipo):
Capacidades de accesibilidad de la conferencia y costos asociados, incluida la traducción de idiomas, adaptaciones para discapacitados, interpretación de lenguaje de señas, etc. (Describa las necesidades de accesibilidad que deben considerarse durante la planificación o ejecución de la conferencia, así como el apoyo que se puede brindar):
Capacidad tecnológica (Describa la tecnología disponible en el lugar de la conferencia, así como las formas en que puede apoyar la participación remota):
Capacidad de comunicación (Describa las estrategias para comercializar el evento, obteniendo cobertura de los medios locales y nacionales):
Relaciones cívicas (Describa los gobiernos locales y/o nacionales y las organizaciones que pueden participar en la planificación o programación de la conferencia):
Cartas de apoyo (obligatorio). Adjunte cartas de apoyo a su solicitud. Las cartas de apoyo deben estar firmadas por el director de su institución/red.
 
Línea de tiempo
· Distribuya la invitación (formulario de Expresión de interés) para organizar la conferencia global de TN entre los miembros y socios de la red, de diciembre de 2022 a abril/mayo de 2023

· Los miembros del Comité Directivo revisarán las propuestas y seleccionarán dos finalistas, mayo/junio de 2023
 
· Recopile información adicional de los anfitriones finalistas (posibles visitas al sitio), julio/agosto de 2023
 
· Facilitar la discusión con el Comité Directivo, seleccionar el sitio de la próxima conferencia global, septiembre/octubre de 2023
 
· Anunciar el anfitrión de TNLC2024 a través de un boletín informativo y medios de comunicación social, octubre de 2023
 
· Organizar la conferencia que se llevará a cabo entre septiembre de 2024 y diciembre de 2024

	
	
	



